

新年新期盼 市民话心愿

日历翻开新的一页，市民们纷纷用自己独特的方式，与2024年深情道别，迎接2025年，期待遇到更多的惊喜与可能。元旦假期，记者走上街头随机采访了一些市民，聆听他们新年愿景。平凡却真切的心愿，是对美好生活的向往。

离梦想更近些

市民王雅楠，正全力备考研究生。2024年在山西能源学院读大四时，曾考过一次，以两分之差，未能如愿。毕业后，她没有放弃，要继续努力。她详细制订了学习计划，买了近十年的考研真题，按照考试要求进行模拟练习。她在新日历的扉页上，郑重写下了“梦想在远方闪烁，2025年考研成功”，给自己加油鼓劲。

家住小井峪华峪南区的魏刘家宇，是西南财经大学的在校生。21岁的他，很珍惜在校时光。2024年，他去税务所实习，每天虽然忙忙碌碌，但学到了很多。“我掌握了税务申报、审计以及与客户沟通的‘实

战’技巧。这些，是书本上没有的。”他说，自己还参与了中国大学生计算机设计大赛，和学长们共同打磨项目，荣获省赛一等奖、国赛三等奖的好成绩。迈进2025年，他希望考研成功，继续在学业上深耕，为梦想全力冲刺。

让居民更满意

2024年12月31日，玉园南社区网格员冯对红在工作日志上写下最后一页笔记，给这一年的工作画上了句号。

入职近4年，她在服务居民的过程中，收获了很多。她回忆起2024年的一幕幕：帮居民侯大娘申请低保，每月上门为90岁的朱大爷理发，跑腿给独居老人充燃气卡……自己虽然辛苦，但换来的，是大家的笑容和竖起的大拇指。不知不觉间，她与居民的关系更亲近了，一些老人把她当成了“女儿”。新的一年，她希望提升自己的业务水平，为居民办更多实事。

对永乐苑社区网格员宋静云来说，2024年有很多开心事。她被太

原日报社评为优秀网格通讯员，被万柏林区评为三八妇女节最美网格员，还考取了社会工作者证书。这些，是对自己工作的认可，更是一种激励。她在朋友圈写下：“这一年所念皆如愿，新一年依然初心不变。”

愿城市更出彩

“欢迎乘车，很高兴为您服务。”这句话，王峰每天不知要说多少遍。35岁的他，开了5年出租车。

“2024年，我遇到了许多美好。”他说，太原文旅持续发力，外地游客骤增。几乎每天，都有游客坐他的车。路上，他会主动介绍太原的美景、美食以及风土人情。刚来的游客对这趟旅途充满了期待，要走的游客由衷夸赞不虚此行。听到他们这样说，王峰心里挺自豪。他希望太原能一直“火”下去，引来更多的游客。自己会在载客时，多多介绍家乡，给游客留下好印象。

45岁的快递小哥郑秀文，入职5年。他说，社会对快递小哥的关注更高了，现在人忙收入涨，福利保障也越来越好，社会融入感和职业自

信心更强了。

新年伊始，他所在的山西顺丰柳巷营业店门庭若市，有不少游客过来寄“太原好货”。他感慨：“太原越来越热闹，知名度也高，来柳巷打卡的外地游客真多。”

盼生活更美好

30岁的谢烨蔓，2024年在奥林匹克花园南区开了一家美甲店。由于服务好、手艺巧，吸引了不少回头客。良好的营商环境，让她对未来的发展充满信心。“新的一年，希望生意越来越好。”

28岁的朱霞，在柳巷开了一家甜品店。操作间里，她身穿干净的工作服，戴着口罩精心制作蛋糕。忙碌间隙，看着络绎不绝的客人，她感觉心里也热腾起来。“太原的烟火气越来越旺，新的一年有信心做到更好，生意肯定一天比一天强。”她说。

梦想不断延伸，脚步依然执着。2025年，让我们满怀梦想，奋力奔走，心之所想，皆如所愿。

记者 李涛



2024年12月
31日晚，伴随着
欢乐喜庆的序曲，“
岁月翻新
美好常在”——
2025跨年音乐会在
山西大剧院奏响。
王韵菲 摄

元旦期间 25.25 万人次

太原地铁2号线客流创历史新高

本报讯(记者 司勇)1月1日从太原中铁轨道公司获悉，在“地铁跨年延时运营+跨年活动+节假日”等因素叠加效应的带动下，地铁2号线在2024年12月31日至1月1日运营日结束后客流总量达到25.25万人次，打破了2021年1月1日21.61万人次的历史纪录，创造历史新高。

2024年12月31日，由太原中铁轨道公司运营的太原地铁2号线沿线充满欢乐祥和迎新氛围，各项跨年活动受到广大市民追捧。地铁沿线多个大型商圈、购物广场均举办了跨年活动，受活动影响，全线客流均出现了明显涨幅，其中临

近钟楼街、万达、长风等商圈的地铁大北门站、府西街站、开化寺街站、大南门站、长风街站等出站客流量接近或超过2万人次；出站客流前三的车站分别为：长风街站26053人次，开化寺街站20624人次，府西街站19100人次。

为助力乘客顺利返程，太原中铁轨道公司提前科学研判分析，首次将地铁2号线末班车始发站运营时间延长至次日00:30，结合实际客流情况又增开大北门站至西桥站1列次载客列车。直至2号线最后一班列车抵达终点站，已经是1月1日1:35。

为保障服务，太原中铁轨道公

司提前制订《2025年元旦假期运营保障方案》，从安全综合、客运服务、行车安全、设施设备等方面进行科学预判分析。跨年夜当晚，公司领导及重点保障人员在重点车站进行盯控保驾，确保出现突发情况及时有效应对。调度、站务、车务、机电等专业人员，提前对行车及服务重点设备设施进行维护，大客流时段增加关键设备值守力量。大北门站、缉虎营站、府西街站、开化寺街站、长风街站等客流重点车站优化客流组织预案，备足分流铁马护栏、引导广播等物资，客流达到预警值及时启动应急预案，及时控制客流，有序疏导现场积压乘客。

小店区七大商圈 跨年活动丰富多彩

本报讯(记者 王丹)2024年12月31日至2025年1月1日，小店区七大商圈举办了丰富多彩的跨年活动，给市民带来多元消费场景及体验，各种充满仪式感的“新玩法”，成为年轻人跨年娱乐的热衷选项，创造出城市消费新热度。

2024年最后一天，太原茂业天地推出“温暖季”跨年节目单，跨年夜乐队、气球花瓣雨、新年巡游、免费妆容等活动一起相约；北美新天地购物中心开启跨年惊喜，举办篝火派对、梦幻极光秀、荧光电音节、跨年大屏倒计时、跨年飘雪秀等活动。2024年12月31日至2025年1月1日，龙城万达广场举办“耀炫新年，岁末惠聚”活动，有龙腾星河烟火晚会、潮汕非遗烧火龙、10米烟花瀑布秀、国潮音乐节等。

跨年夜，太原印象城延长营业时间，举办“好运新生”系列活动，在新年钟声响起时，万人大合唱、初雪浪漫、火壶盛宴、飞天鼓舞等惊喜不断。美都汇购物中心举办民族风跨年狂欢夜，安排了国家级非遗太原锣鼓巡演等活动，传统民俗演绎“牵手”流行文化，为小伙伴们祈福。华宇百花谷举办跨年亲子欢聚派对，有免费领走路猪气球、萌宠走秀、拉丁舞汇演等活动。

此外，居然之家春天店联合燕京书画社、中国楹联学会，举办第四届“家文化”楹联书画展活动，书画大师现场挥毫泼墨写春联、送福喜；快乐购、沃尔玛超市等也举办跨年狂欢优惠活动，便民利民。